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Your address for quality surgical instruments ‘Made in Germany’, manu-
factured at our site in Emmingen near Tuttlingen. 
 
The products from medical bees are CE-certified and labelled with the CE 
mark. Selected instruments are also FDA-approved and have country-spe-
cific registrations.
 
Medical bees stands for the highest quality, speed and efficiency. We will 
find the most technically and economically optimised solution for you. 
Contact us to find out more about the complete medical bees product pro-
gramme! Further information is available at medical-bees.de or by e-mail 
at sales@medical-bees.de.

Ihre Adresse für chirurgisches Qualitätsinstrumentarium „Made in 
Germany“, hergestellt an unserem Standort in Emmingen bei Tutt-
lingen. 

Die Produkte von medical bees sind CE-zertifiziert und tragen das CE-
Kennzeichen. Ausgewählte Instrumente sind zudem FDA-zugelassen 
und verfügen über länderspezifische Registrierungen.

Medical bees steht für höchste Qualität, Schnelligkeit und Effizienz. 
Wir finden für Sie die technisch und wirtschaftlich optimalste Lösung. 
Sprechen Sie uns an, um das komplette medical bees Produktpro-
gramm kennenzulernen! Weitere Informationen erhalten Sie auf:  
medical-bees.de oder per E-Mail über sales@medical-bees.de.

made in GERMANY

Universal Ring Retraktor System
Universal Ring Retractor System

Das System kann individuell zusammengestellt werden. 

 
• Verschiedene Tischarretierungen verfügbar 
•  Standard-Rastmechanismen sowie kippbare Rastmechanismen 

mit Verlängerung und Rahmensicherung stehen zur Auswahl
•  Verschiedene Ringgrößen (rund, oval, zerlegbar) 
•  Große Auswahl an Retraktoren: Balfour, Kelly, Deaver Valven, 

wie auch Valven in flexibler und/oder gebogener Form

The system can be customised. 

 
• Various table locking mechanisms are available 
•  Standard locking mechanisms, tiltable locking mechanisms with  

extension and frame lock are available
• Different ring sizes (round, oval, detachable)  
•  Wide range of retractors: Balfour, Kelly, Deaver blades as well as 

blades in flexible and/or curved form
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Balfour Valve

Balfour blade

Standard Rastmechanismus 

Standard ratchet

Dreh- und kippbarer Rastmechanismus  
mit Rahmensicherung

Turn and tiltable ratchet with body safeguard

Harrington Valve

Harrington blade

Kippbarer Rastmechanismus 
mit Verlängerung

Tiltable ratchet with extension

Flexible Valven

Malleable blades

Kippbarer Rastmechanismus  
mit Kelly Valve

Tiltable ratchet with Kelly blade

Wendestange 360° drehbar

Turning bar 360° rotatable

Kippbarer Rastmechanismus  
mit Rahmensicherung

Tiltable ratchet with body safeguard

Tischarretierung 

Table post

Ring Retraktor Ring Segment rund

Ring Retractor round ring segment

Arretierungskupp-
lung Aufsatzklemme 

Locking connector  
for clamp and rod

Das Universelle Ring Retraktor System  
steht für Qualität und Langlebigkeit.
 
 
•  Universell einsetzbar durch Verwendung verschiede-

ner Ringe und Zubehörvarianten 

•  Durch die Universalität und Modularität einsetzbar  
in verschiedenen Indikationsbereichen 

•  Die manuelle Retraktion durch den Menschen wird  
durch die stabile Technikvariante ersetzt 

• Bessere Übersicht durch flaches Design des Rings 

• Ermüdungsfreies Arbeiten bei bester Übersicht

The universal ring retractor system  
stands for quality and durability.

 

•   Universally applicable through the use of different rings  
and accessory variants 

•  Can be used in various indication areas thanks to its universality  
and modularity 

•  Manual retraction by a person is replaced by the stable  
technology variant 

•  Better overview thanks to the flat design of the ring 

•  Fatigue-free working with the best overview

Funktionsübersicht
Functional overview
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System-driven Surgery

AL + SST Aluminium und Edelstahl | Aluminium and stainless steel

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor Tischhalterungen | Ring Retractor table posts

Ring Retraktor Tischarretierung  
Ring Retractor table post

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Länge
Length

Durchmesser
Diameter

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-020-00 Tischarretierung  | Table Post 305 mm | 12“ 25 mm | 1“ AL  + SST 1

MB1-16-020-04 Tischarretierung geringes Gewicht | 
Table post light weight 328 mm | 13“ 25 mm | 1“ AL  + SST 1

MB1-16-021-00 Tischarretierung  | Table Post 455 mm | 18“ 25 mm | 1“ AL  + SST 1

MB1-16-022-00 Tischarretierung  | Table Post 610 mm | 24“ 25 mm | 1“ AL  + SST 1

Violi mit Klemme an der Oberseite |  
Violi with clamp on upper side

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Durchmesser
Diameter

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-040-00 Mit Klemme an der Oberseite | With clamp on upper side 25 mm | 1“ AL  + SST 1

Länge
Length

Durchmesser
Diameter
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System-driven Surgery Ring Retraktor Tischhalterungen | Ring Retractor table posts

Aluminium und Edelstahl | Aluminium and stainless steel AL + SST

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retraktor horizontale Stange  
Ring Retractor horizontal bar

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Durchmesser
Diameter

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-005-00 ohne Spannmutter | without chuck 25 mm | 1“ AL  + SST 1

MB1-16-007-05 mit Spannmutter | with chuck 25 mm | 1“ SST 1

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Durchmesser
Diameter

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-025-00 360° drehbar, geringes Gewicht | 360° light weight 25 mm | 1“ SST 1

Ring Retraktor horizontale Wendestange  
Ring Retractor horizontal turning bar 

Ring Retraktor vertikale Verlängerungsstange 
Ring Retractor vertical extension bar

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Länge
Length

Durchmesser
Diameter

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-010-00 Verlängerungsstange | Extension bar 305 mm | 12“ 25 mm | 1“ SST 1

MB1-16-010-10 Verlängerungsstange | Extension bar 458 mm | 18“ 25 mm | 1“ SST 1
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System-driven SurgeryRing Retraktor Tischhalterungen | Ring Retractor table posts

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor Raster mit Verlängerung  
Ring Retractor lock with extension 

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-715-00 Raster mit Verlängerung  | lock with extension SST 1

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Durchmesser
Diameter

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-015-00 Arretierung für Klemme und Stange | 
Locking for clamp and rod 25 mm | 1“ SST 1

Arretierungskupplung Aufsatzklemme 
Locking connector for clamp and rod

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Durchmesser
Diameter

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-015-15 Arretierkupplung Quick Release | 
Locking connector with quick release 25 mm | 1“ SST 1

Arretierungskupplung mit Schnellverschluss
Locking connector with quick release
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System-driven Surgery Ring Retraktor Rastmechanismus | Ring Retractor ratchet

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retraktor Standard Rastmechanismus 
Ring Retractor standard ratchet  

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-605-00 Standard Rastmechanismus | Standard ratchet SST 1

Ring Retraktor kippbarer Rastmechanismus  
Ring Retractor tiltable ratchet  

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-610-05 Kippbarer Rastmechanismus | Tiltable ratchet SST 1

Ring Retraktor kippbarer Rastmechanismus   
Ring Retractor tiltable ratchet

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-612-05 Kippbar, mit Rahmensicherung | Tiltable, with body safeguard SST 1

Ring Retraktor Schnappverschluss   
Ring Retractor spring lock

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-617-55 Rotilt LP Spring Lock | Low Profile Rotilt SST 1

Ring Retraktor dreh- und kippbarer Rastmechanismus   
Ring Retractor turn and tiltable ratchet

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-615-05
Dreh- und kippbar, mit Rahmensicherung |  
Turn and tiltable, with body safeguard

SST 1

MB1-16-617-05
Dreh- und kippbar, Rotilt USA Modell |  
Turn and tiltable, Rotilt USA model

SST 1

Ring Retraktor drehbarer Raster   
Ring Retractor turnable lock  

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-720-00 Drehbarer Raster | Turnable lock SST 1
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Ring Retraktor Rahmen | Ring Retractor rings

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor Rahmen oval 
Ring Retractor oval ring

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-135-00
Ring Retraktor Rahmen oval klein, Innenbreite 208 mm, Innenlänge 310 mm |  
Ring Retractor oval ring small, inner width 8”, inner length 12 1/4”

SST 1

MB1-16-130-00
Ring Retraktor Rahmen oval medium, Innenbreite 256 mm, Innenlänge 372 mm | 
Ring Retractor oval ring medium, inner width  10”, inner length 14 1/2”

SST 1

MB1-16-125-00
Ring Retraktor Rahmen oval groß, Innenbreite 305 mm, Innenlänge 470 mm | 
Ring Retractor oval ring large, inner width 12”, inner length 18 1/2”

SST 1

Ring Retraktor zerlegbarer Rahmen  
Ring Retractor segmented ring

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-160-00
Ring Retraktor zerlegbarer Rahmen klein, Innenbreite 216 mm, Innenlänge 356 mm | 
Ring Retractor segmented ring small, inner width 8 1/2”, inner length 14”

SST 1

MB1-16-150-00
Ring Retraktor zerlegbarer Rahmen mittel, Innenbreite 265 mm, Innenlänge 495 mm | 
Ring Retractor segmented ring medium, inner width  10 1/2”, inner length 19 1/2”

SST 1

MB1-16-165-00
Ring Retraktor zerlegbarer Rahmen groß, Innenbreite 315 mm, Innenlänge 495 mm | 
Ring Retractor segmented ring large, inner width 12 1/2”, inner length 19 1/2”

SST 1
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Ring Retraktor Rahmen | Ring Retractor rings

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retraktor Ring Segment rund 
Ring Retractor round ring segment 

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-100-00  
Ring Retraktor Ring Segment rund, klein Innen-Ø 216 mm, mit Rändelschraube |  
Ring Retractor round ring segment, small Inner-Ø 8 1/2“, with knurled screw

SST 2

MB1-16-105-00
Ring Retraktor Ring Segment rund, medium, Innen-Ø 265 mm, mit Rändelschraube | 
Ring Retractor round ring segment, medium, Inner-Ø 10 1/2“, with knurled screw

SST 2

MB1-16-107-00
Ring Retraktor Ring Segment rund, groß, Innen-Ø 316 mm, mit Rändelschraube | 
Ring Retractor round ring segment, large, Inner-Ø 12 7/16“, with knurled screw

SST 2

Ring Retraktor Rahmen rund 
Ring Retractor round ring 

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-155-00
Ring Retraktor Rahmen rund klein, Innen-Ø 210 mm | 
Ring Retractor round ring small, inner-Ø 8 1/4“

SST 1

MB1-16-140-00
Ring Retraktor Rahmen rund medium, Innen-Ø 254 mm | 
Ring Retractor round ring medium, inner-Ø 10“

SST 1

MB1-16-145-00
Ring Retraktor Rahmen rund groß, Innen-Ø 325 mm | 
Ring Retractor round ring large, inner-Ø 13“

SST 1
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System-driven SurgeryRing Retraktor Rahmen | Ring Retractor rings

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor Becken Rahmen zerlegbar   
Ring Retractor segmented pelvic ring  

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-170-15 
Ring Retraktor Becken Rahmen zerlegbar, Innenbreite 200 mm, Innenlänge 265 mm |  
Ring Retractor segmented pelvic ring, inner width 8”, inner length 10 1/2”

SST 1

Ring Retractor Ring Segment gerade   
Ring Retractor ring segment straight

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-110-00
Ring Retraktor Ring Segment gerade 102 mm, mit Rändelschraube |  
Ring Retractor ring segment straight 4“, with knurled screw

SST 2

MB1-16-115-00
Ring Retraktor Ring Segment gerade 152 mm, mit Rändelschraube |  
Ring Retractor ring segment straight 6“, with knurled screw

SST 2

MB1-16-120-00 
Ring Retraktor Ring Segment gerade 200 mm, mit Rändelschraube |  
Ring Retractor ring segment straight 8“, with knurled screw

SST 2



5
11

System-driven Surgery Ring Retraktor Valven | Ring Retractor blades

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retraktor flexible Valve 
Ring Retractor malleable blade

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Blechdicke
Sheet thickness

Länge 
Length

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-254-00 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 152 mm | 6” 38 mm | 1 1/2” SST 1

MB1-16-256-00 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 152 mm | 6” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-252-00 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 152 mm | 6” 76 mm | 3” SST 1

MB1-16-256-15 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 203 mm | 8” 102 mm | 4” SST 1

MB1-16-256-20 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 254 mm | 10” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-256-10 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 254 mm | 10” 76 mm | 3” SST 1

Ring Retraktor Valve mit Bügel   
Ring Retractor blade with lip

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Blechdicke
Sheet thickness

Länge 
Length

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-257-25 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 102 mm | 4” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-257-10 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 152 mm | 6” 38 mm | 1 1/2” SST 1

MB1-16-257-15 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 152 mm | 6” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-257-20 Flexible Valve | Malleable blade 1,2 mm 152 mm | 6” 76 mm | 3” SST 1

MB1-16-257-62 Flexible Valve | Malleable blade 0,8 mm 102 mm | 4” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-257-50 Flexible Valve | Malleable blade 0,8 mm 152 mm | 6” 38 mm | 1 1/2” SST 1

MB1-16-257-55 Flexible Valve | Malleable blade 0,8 mm 152 mm | 6” 51 mm | 2” SST 1

 MB1-16-257-60 Flexible Valve | Malleable blade 0,8 mm 152 mm | 6” 76 mm | 3” SST 1
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System-driven SurgeryRing Retraktor Valven | Ring Retractor blades

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor Balfour Valve  
Ring Retractor Balfour blade

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-222-00 Valve schmal | Blade narrow 67 mm | 2 5/8” 76 mm | 3” SST 1

MB1-16-222-10   Valve breit | Blade wide 70 mm | 2 3/4” 89 mm | 3 1/2” SST 1

Ring Retraktor Kelly Valve  
Ring Retractor Kelly blade

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-236-00 Kelly Valve | Kelly blade 38 mm | 1 1/2” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-234-00 Kelly Valve | Kelly blade 63 mm | 2 1/2” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-236-03 Kelly Valve | Kelly blade 76 mm | 3” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-236-05 Kelly Valve | Kelly blade 102 mm | 4” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-236-10 Kelly Valve | Kelly blade 127 mm | 5” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-236-15  Kelly Valve | Kelly blade 152 mm | 6” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-236-20 Kelly Valve | Kelly blade 180 mm | 7” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-236-25 Kelly Valve | Kelly blade 203 mm | 8” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-250-00  Kelly Valve | Kelly blade 38 mm | 1 1/2” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-238-00 Kelly Valve | Kelly blade 51 mm | 2” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-240-00 Kelly Valve | Kelly blade 63 mm | 2 1/2” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-248-00 Kelly Valve | Kelly blade 76 mm | 3” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-246-00 Kelly Valve | Kelly blade 102 mm | 4” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-244-00 Kelly Valve | Kelly blade 127 mm | 5” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-242-00  Kelly Valve | Kelly blade 152 mm | 6” 51 mm | 2” SST 1

MB1-16-251-00 Kelly Valve | Kelly blade 203 mm | 8” 51 mm | 2” SST 1
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System-driven Surgery Ring Retraktor Valven | Ring Retractor blades

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retraktor Gelpi Valve mit Spitze 
Ring Retractor Gelpi blade with tip

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-232-00 Gelpi Valve mit Spitze | Gelpi blade with tip SST 1

Ring Retraktor Meyerding Valve  
Ring Retractor Meyerding blade    

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-212-00 Meyerding Valve klein | Meyerding blade small   60 mm | 2 1/3” 17 mm | 2/3” SST 1

MB1-16-210-00 Meyerding Valve mittel | Meyerding blade medium   85 mm | 3 1/3” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-208-00 Meyerding Valve groß | Meyerding blade large  95 mm | 3 3/4” 50 mm | 2” SST 1

Ring Retraktor Scoville Haken klein       
Ring Retractor Scoville hook small     

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-216-00 Scoville Haken klein | Scoville hook small 50 mm | 2” SST 1

MB1-16-214-00 Scoville Haken groß | Scoville hook large 83 mm | 3 1/4” SST 1
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System-driven SurgeryRing Retraktor Valven | Ring Retractor blades

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor Harrington Valve            
Ring Retractor Harrington blade   

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-266-00 Harrington Valve klein | Harrington blade small 143 mm | 5 5/8” 63 mm | 2 1/2” SST 1

MB1-16-266-10 Harrington Valve groß | Harrington blade large 254 mm | 10” 89 mm | 3 1/2” SST 1

Ring Retraktor Richardson Valve 
Ring Retractor Richardson blade

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-230-00 Richardson Valve klein | Richardson blade small   25 mm | 1” 19 mm | 3/4” SST 1

MB1-16-228-00 Richardson Valve mittel | Richardson blade medium   51 mm | 2” 19 mm | 3/4” SST 1

MB1-16-226-00 Richardson Valve groß | Richardson blade large  32 mm | 1 1/4” 25 mm | 1” SST 1

Ring Retraktor IMA Retractor Valve  
Ring Retractor IMA retractor blade      

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-224-00 4-zahnig | 4 teeths SST 1



5
15

System-driven Surgery Ring Retraktor Valven | Ring Retractor blades

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retraktor Rake Valve  
Ring Retractor Rake Blade    

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-206-00 Rake Blade, 3-zahnig | Rake Blade, 3 teeths 17 mm | 2/3” 18 mm | 5/7” SST 1

MB1-16-204-00 Rake Blade, 4-zahnig | Rake Blade, 4 teeths 9 mm | 1/3” 19 mm | 3/4” SST 1

MB1-16-202-00 Rake Blade, 6-zahnig | Rake Blade, 6 teeths 9 mm | 1/3” 29 mm | 1 1/8” SST 1

Ring Retraktor Rectal Valve 
Ring Retractor rectal blade 

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-220-00 Rectal Valve klein | Rectal blade small 73 mm | 2 7/8” 22 mm | 7/8” SST 1

MB1-16-218-00 Rectal Valve groß | Rectal blade large 98 mm | 3 7/8” 22 mm | 7/8” SST 1

Ring Retraktor IMA Querstange 
Ring Retractor IMA cross bar 

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-300-00 Querstange, Länge: 300 mm | cross bar, length: 12 “ SST 1

Ring Retraktor IMA Sperrmechanismus       
Ring Retractor IMA ratchet mechanism

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-620-00 IMA Sperrmechanismus | IMA ratchet mechanism SST 1
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System-driven SurgeryRing Retraktor Valven | Ring Retractor blades

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor Seitenvalve   
Ring Retractor Lateral Blade

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-264-00 Seitenvalve | Lateral Blade 76 mm | 3” 25 mm | 1” SST 1

Ring Retraktor Posterior Valve     
Ring Retractor Posterior blade

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-258-00 Posterior Valve | Posterior blade 114 mm | 4 1/2” 25 mm | 1” SST 1

Ring Retractor Deaver Valve    
Ring Retractor Deaver blade small

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Tiefe 
Depth

Breite
Width

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-262-00 Deaver Valve klein | Deaver blade small 89 mm | 3 1/2” 25 mm | 1” SST 1

MB1-16-260-00 Deaver Valve groß | Deaver blade large 121 mm | 4 3/4” 25 mm | 1” SST 1
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System-driven Surgery Ring Retraktor Systeme | Ring Retractor systems

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retraktor System mit adaptierbarem Ring  
Ring Retractor system with adaptable ring

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-16-723-05
Ring Retraktor adaptierbares Ring System, inklusive Ringconnector und  
drei verschiedene Paare an austauschbaren Ringsegmenten |  
Ring Retractor adaptable ring system and three different pairs of interchangeable ringsegments

SST 1
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System-driven SurgeryRing Retraktor Systeme | Ring Retractor systems

SST Edelstahl | Stainless steel

Ring Retraktor System mit Siebkorb hoch und Deckel 
Ring Retractor system with tray high and cover

MB1-16-900-20 Komplettes Ring Retraktor System einschließlich der folgenden Komponenten:
Complete Ring Retractor system including the following components:

System-Inhalt
System content

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-20-250-50 Siebkorb hoch mit Deckel, 537x250x197 mm | Tray high with cover, 537x250x197 mm SST 1

MB1-16-020-00 Ring Retraktor Tischarretierung 12“ | Ring Retractor table post 12“ SST 1

MB1-16-025-00 Horizontale Wendestange, 360° drehbar | Horizontal flex bar, 360° rotation SST 1

MB1-16-005-00 Ring Retraktor Horizontale Stange | Ring Retractor horizontal bar SST 1

MB1-16-150-00 Ring Retraktor zerlegbarer Rahmen mittel  | Ring Retractor segmented ring medium SST 1

MB1-16-130-00 Ring Retraktor Rahmen oval medium | Ring Retractor oval ring medium SST 1
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System-driven Surgery Ring Retraktor Systeme | Ring Retractor systems

Edelstahl | Stainless steel SST

Ring Retractor System mit Siebkorb flach und Deckel 
Ring Retractor system mit tray low and cover

MB1-16-900-30 Komplettes Ring Retraktor System einschließlich der folgenden Komponenten:
Complete Ring Retractor system including the following components:

System-Inhalt
System content

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

MB1-20-968-50 Siebkorb flach mit Deckel, 537x250x100 mm | Tray low with cover, 537x250x100 mm SST 1

MB1-16-605-00 Ring Retraktor Standard Rastmechanismus | Ring Retractor ratchet mechanism standard SST 2

MB1-16-610-05 Ring Retraktor kippbarer Rastmechanismus | Ring Retractor tilting ratchet     SST 6

MB1-16-015-00 Ring Retraktor Arretierkupplung | Ring Retractor post coupling SST 1

MB1-16-266-00 Harrington Valve klein (63x143 mm) | Harrington blade small (2 1/2“ x 5 5/8“) SST 1

MB1-16-242-00 Kelly Valve (51x152 mm) | Kelly blade (2“ x 6“) SST 1

MB1-16-244-00 Kelly Valve (51x127 mm) | Kelly blade (2“ x 5“) SST 1

MB1-16-246-00 Kelly Valve (51x102 mm) | Kelly blade (2“ x 4“) SST 1

MB1-16-248-00 Kelly Valve (51x76 mm) | Kelly blade (2“ x 3“) SST 2

MB1-16-222-00 Balfour Valve (76x67 mm) | Balfour blade (3“ x 2 5/8“) SST 1

MB1-16-232-00 Gelpi Valve mit Spitze | Gelpi blade with tip SST 1

MB1-16-252-00 Flexible Valve (76x152 mm) | Malleable blade (3“ x 6“) SST 1

MB1-16-254-00 Flexible Valve (38x152 mm) | Malleable blade (1 1/2“ x 6“) SST 1

MB1-16-256-00 Flexible Valve (51x152 mm) | Malleable blade (2“ x 6“) SST 2



5
20

System-driven Surgery

9

System-driven Surgery

mb-Fix
FixSys - Retraktions- und Haltesysteme 

FixSys - Retraction and holding devices

Wundspreizer 
Retractors

Das könnte Sie auch interessieren | This could also interest you

Retraktions- und Haltesysteme 
Retraction and holding devices

Kopfhalterungssysteme 
Cranial stabilization systems

Gold Standard 
Gold Standard

Premium beschichtet 
Premium coated

GOLD
STANDARD

CT / MRI
QUALITY

PREMIUM
QUALITY

CT/MRT kompatibel 
CT/MRI compatible

9
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mb-Fix
Kopfhalterungssysteme 

Cranial stabilization systems

Änderungen der technischen Angaben und Maße liegen in unserem Ermessen. Modelländerungen vorbehalten. Ohne unsere ausdrückliche schriftliche Genehmigung darf dieses Printmedium weder im Gesamten noch 
auszugsweise kopiert oder nachgedruckt werden. 
Changes in technical specifications and dimensions are at our discretion. Subject to modification. Without our explicit written approval this print media may not be copied or reprinted as a whole or in extracts.

Immer up to date
Die aktuellen Informationen zu unseren über 7000 verschiedenen Produkten finden Sie immer 
auf unserer Webseite.
Besuchen Sie: www.medical-bees.de 

 
Always up to date
You can find the latest information about our over 7000 different products on our website. 
Visit: www.medical-bees.de

 . 78576 Emmingen . Germany . Phone +49 (74 65) 929 83 12 . sales@medical-bees.de . www.medical-bees.de
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